

2016年3月14日 星期一 丙申年二月初六 总第2261期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 於徐阳

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



王昌荣来路桥调研



“路桥农村合作银行”杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军

3月10日下午,市委书记王昌荣在陈伟义、吴海平、郑米良、陈才杰、郑敏强、叶帮锐、杨正敏等市、区领导的陪同下,率椒黄路三区、温岭、台州经济开发区管委会以及市级机关相关部门主要负责人,冒雨来我区调研消劣工作,并实地考察了金清“小三亚”游艇基地、金清闸断面工程等。本报记者 王保初 摄

推动民兵建设工作再上新台阶

本报讯(记者 梁亦慰)3月11日上午,我区召开民兵整组工作部署会,区委常委、常务副区长黄永刚,区委常委、人武部政委周坚勇参加会议。

会议指出,近年来,我区认真贯彻落实上级指示精神,不断深化改革力度,民兵工作水平取得长足发展,编组布局更加科学,队伍结构不断优化,科技水平明显提高。但新形势也给民兵工作提出了新的更高的要求,对此,各镇(街道)、各部门一定要有清醒

的认识。

会议要求,为做好今年民兵整组工作,各镇(街道)、各部门要紧密贴合使命,切实增强责任意识,进一步加强对民兵工作重要性的认识,以民兵整组工作为契机,认真查找工作中存在的短板,拿出切实有效的措施,认真加以提高,促进我区民兵工作更好地发展。要突出重点,全面抓好工作落实,民兵整组工作政策性强、时间紧、任务重,必须狠抓组织领导、狠抓计划拟制、狠抓业务培

训。要注重方法,在“实”字、“严”字、“活”字上下功夫,在破解突出矛盾和难题中提高民兵整组质量。要统筹兼顾,全面提升民兵工作水平,坚持“整组”与“三落实”相结合,坚持“硬件”与“软件”同步推进,坚持“建”与“用”结合。各镇(街道)、各部门必须充分认清自身肩负的工作责任,进一步统一思想,加强领导,周密部署,高标准、高质量地完成民兵整组工作任务,努力推动全区民兵建设工作再上新台阶。

区政协四届五次会议举行召集人会议

“七不准”强调会风会纪

本报讯(记者 梁 佳)3月13日16时,区政协四届五次会议举行召集人会议,区政协副主席陈国谊,秘书长季兆福参加会议。

会议通报了此次大会的日程安排,部署了大会有关事项,阐明了会议的重要意义和主要任务,并对各组召集人和全体出席、列席会议人员提出了明确要求。

会议指出,召集人是大会成功与否的关

键,大会主要任务的落实需要召集人的引导,各位召集人要充分认识开好这次会议的重要性,牢固树立政治意识、大局意识和责任意识,切实履行好职责,严格遵守各项规定,切实组织好各界别讨论组参政议政,做到讲政治、议大事,讲规矩、守纪律。

为了让参会人员把全部心思和精力用

在谋划发展、为民代言上,此次大会特别

强调会风会纪,对参加区政协四届五次会议的全体委员和列席人员及全体工作人员提出了“七不准”的要求,并在人手一册的会议指南中详细印发“会风会纪须知”,以及“请假、日报和通报制度”和书面请假条范本。会议期间,将严格履行请假手续,而且,会风会纪监督小组将组织人员进行监督。

会议期间,将严格履行请假手续,而且,会风会纪监督小组将组织人员进行监督。

本报讯(记者 於徐阳)3月11日上午,在庄严的国歌声中,区红十字会第一次会员代表大会隆重举行。区领导郑敏强、潘建华、叶帮锐、杨剑、张文荣、王世祥及市红十字会相关领导出席会议。

区红十字会是中国红十字会的地方组织,是从事人道主义工作的社会救助团体。自1996年成立以来,紧紧围绕改革、发展、稳定的大局,认真履行《红十字会法》赋予的各项职责,在发扬人道主义精神、救助困难弱势群体等方面积极作为,以实际行动弘扬中华民族“一方有难、八方支援”的传统美德,展现了“为党政分忧、为群众解难”的良好形象,有力推动了路桥经济社会和谐发展,赢得了社会各界的广泛赞誉。

区委书记郑敏强代表区委、区人大、区政府、区政协,向大会的胜利召开表示热烈的祝贺,并向为我区红十字事业作出贡献的各界人士表示衷心感谢。郑敏强指出,在“十三五”开局起步的关键时期,红十字会作为重要的社会团体,要强化大局意识,立足路桥发展实际,努力找准工作的切入点、结合点和着力点,不断创新思路、创新举措,充分发挥在促进民生改善、推动社会和谐、建设精神文明等方面的独特作用,真正把依法履行职责与服务发展大局结合起来,在助推发展的实践中不断展现新作为。要强化为民宗旨,围绕民生扶危济困,高度关注困难群体需求,帮助困难群众解决实际困难;深入基层做好服务,切实为基层群众多办实事、多做好事;突出公益广泛宣传,动员和引导更多公益人士参与到红十字活动中来,在服务群众上再创新业绩。红十字会在自身建设上,要强化科学管理,理顺管理体制,加强队伍建设,还要建立可持续的资金筹集和公开透明的监督机制,切实管好用好募集资金,在自身建设上实现新提升。

郑敏强要求,红十字事业的发展,离不开全社会的共同努力。区区委区政府将会继续关心、支持区红十字会的各项工作,切实帮助解决发展前进过程中存在的实际困难,为红十字会开展工作创造有利条件。全区各级各部门要增强大局意识、责任意识,主动为红十字会提供服务、给予支持。

大会审议通过了第一次会员代表大会理事选举办法(草案),并选举产生区红十字会第一届理事会理事,决定聘请区委书记郑敏强,区委副书记、代区长潘建华作为名誉会长,副区长蒋斌芳当选为会长。会议还审议通过了《关于路桥区红十字会工作报告的决议》(草案)、《关于路桥区红十字会事业2016—2020年发展规划的决议》(草案)。

蒋斌芳表示,新一届理事会成员将牢记使命,恪尽职守,努力践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神,动员全社会广泛参与,积极依法履行职责,为我区红十字事业发展贡献自己的一份力量。

任、多作贡献。

怎么办?

一句话,抓牢机遇,破难前行,核心靠“干”。具体来说,就是要把握好领跑与赶跑的关系、把握好投资拉动与创新驱动的关系、把握好招商与留商的关系、把握好物的城市化与人的城市化的关系、把握好胆子要大与步子要稳的关系、把握好绿水青山和金山银山的关系、把握好共建与共享的关系、把握好扎紧笼子与甩开膀子的关系,翻篇归零、重装出发,甩开膀子、大干实干,努力实现开局之年的“开门红”和“满堂红”,全力推动“三个率先”战略部署取得更大胜利!

历史证明,在利益格局、思想观念深刻变化之时,没有广泛的共识,改革创新就难以顺利推进。面对历史的机遇,面对发展的瓶颈,不进则退,路桥已经没有等待的空间。“两会”是全区人民重要的政治生活,代表委员的责任重大,路桥的发展需要代表委员跳出既得利益藩篱,全面理性地看待改革创新,形成共识,成为全社会担当责任的样本,推进发展的典范。

最是一年春好处,紧擂战鼓踏征程。我们相信,只要全区上下齐心协力、共克难关,路桥必将步履铿锵迈向未来。

紧擂战鼓踏征程

——写在区“两会”开幕之际

□本报评论员

出彩,工作亮点纷呈,成绩令人鼓舞。

但是,毋庸讳言,转型期的当下,路桥的发展依然面临着不少困难,经济下行压力持续加大,发展的结构性、素质性矛盾更加凸显,存在项目投资不足、创新投入不够、工业增长乏力、市场转型不快、生态环境不优、城市特色不彰、平安稳定有风险、文化指数偏低、优质民生服务不足、干事激情消退等诸多“短板”。

今年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,“十三五”发展的大幕已经拉开,路桥进入了新的发展阶段。开局起步之年要有新作为、新要求,第一个重要而紧迫的工作,就是要认真贯彻习近平总书记关于补短板的重要论述精神,按照省、市要求,既扬起风帆,继续

发挥优势,又反弹琵琶,着力补短板。

怎么补?

区五届五次党代会指出,今后五年,路桥要始终保持“三个率先”的战略定力,构建“两极一带两组团”的区域发展格局,加快推进路桥向心向湾发展步伐,大力推进特色小镇建设,围绕“浙江省全产业链汽车城”“国家级资源再生产业基地”“浙东南重要商贸中心”“中国小微金融基地”“浙江滨海新型时尚休闲目的地”的目标,建设“绿色制造引领区”“现代商贸先行区”“小微金融创新区”“滨海休闲新兴区”,拉高标杆,争先进位,确保提前实现“四翻番”,率先高水平全面建成小康社会,为台州早日跻身全省经济总量第二方阵多尽责

红十字会第一次会员代表大会召开